

# 再见！ 传球大师

纳什正式宣布退役



北京时间3月22日,据ESPN报道,完成了19年的NBA职业生涯之后,两届常规赛MVP史蒂夫·纳什通过推特正式宣布退役。与此同时,他还在《球员论坛》上发表了一封公开信,并感谢球迷们一直以来对他的支持。

## 感谢家人重视孩子

“最棒的礼物是能够把我的热情完全都注入到我非常喜欢并且为之奋斗的一项事业中去。”纳什在这篇名为《篮球生涯之后的生活》的信中写道,“(对篮球的)沉迷成为了我最好的朋友。我和她交谈,珍惜她,为她战斗以及被她

击倒。”

他接着写道:“这也是我整个职业生涯里最感谢的东西,和比赛相比,我显然更重视我的孩子们以及我的家庭。但是从某些方面来说,拥有这位朋友,一项始终存在的追求,能够让我成为我自

己,教导我以及检验我,并且赋予我一项无法被取代的使命。我真的非常感谢,我已经学到了很多无价的东西,关于我自己以及生活。当然,我依然还有很多东西需要去学习。另一个不可思议的礼物。”

## 伤病让一切不一样

作为96黄金一代的首轮15号新秀,纳什分别效力过太阳、小牛和湖人三支球队,职业生涯场均能得到17.3分和8.8次助攻。纳什与湖人的合同将在今夏正式到期,但由

于受到严重的伤病,他无缘参加本赛季的比赛。

“当我和湖人队签约的时候,我拥有很大的梦想,并希望能够用我的激情点燃这座城市。我拒绝了更加丰厚的合同并来到

洛杉矶,因为我希望重拾这种激情,并且在我职业生涯的最后篇章里寻求一种高风险和高回报。但是在这里的第二场比赛,我的腿就受伤了。从那以后,一切都不一样了。”

## 此刻仍说不出再见

毫无疑问,纳什是NBA历史上最伟大的控球后卫之一,随着他正式宣布退役,他的生涯总助攻数将定格在10335次,在历史上仅次于约翰-斯托克顿和杰森-基德,排名第三。

“我可能再也不会打

篮球了。这种滋味是苦乐参半的。”纳什最后写道,“虽然我深深地怀念篮球比赛,但是我同样对能够去学习和尝试其他事情感到兴奋。这封信是写给每一位关注我职业生涯的人。但归根到底,我是写给

所有对未来还感到茫然的孩子们。当我回顾自己的职业生涯时,我会情不自禁地想起那个拿着篮球并爱上它的孩子。”

再见,风之子!  
再见,一个时代的符号!  
(据新浪体育)



## 冯小刚

赞《少年班》“惊世骇俗”

由陈国富监制,著名剪辑师肖洋执导,孙红雷、周冬雨、董子健、王栎鑫、夏天等人联袂主演的天才青春喜剧《少年班》,昨日在京举行发布会,宣布将于6月19日上映。

导演陈国富曾一手挖掘了当时还在拍购物广告的肖洋,并把他推荐给冯小刚,并为肖洋的这部导演处女作担任监制。昨日《少年班》的发布会,冯小刚、陈国富也同台出席为该片助阵,陈国富透露,当初给冯小刚导演看粗剪时,冯导直言“惊世骇俗”。冯小刚昨日在现场也称赞“《少年班》会和《阳光灿烂的日子》《致青春》一样,给观众留下深刻的印象”。在冯小刚看来,电影分“有话要说”和“没话找话”,《少年班》就是属于“言之有物的电影”。(据腾讯娱乐)

## 奥莉甜馨

回归《爸爸回来了2》



据悉,第二季《爸爸回来了》将从5月上旬起回归浙江卫视,进军周六晚间黄金档。第二季将继续由李晓鹏的女儿奥莉,李小璐贾乃亮的女儿甜馨领衔,网友期待经过一年成长的她们能带来更多的惊喜和快乐。

在节目与大家暂别的近一年时间里,粉丝们对奥莉和甜馨的关注始终没有减少。李小璐和贾乃亮经常会放出两位爱女近期的各种萌照与逗比照,奥莉和甜馨因此还不时还会登上微博热门榜与热搜榜。

第一季《爸爸回来了》是在周四播出,第二季改为周六晚间播,提升了它的竞争砝码。节目组透露,“还将会有重量级的家庭加盟,也会有许多热门的明星来窜门。”

(据搜狐娱乐)



## 张艾嘉

七年后携《念念》出山

由张艾嘉执导,梁洛施、张孝全、柯宇纶以及李心洁共同主演的青春爱情电影《念念》,4月17日将在内地公映。在3月23日举行的香港电影节上,《念念》是开幕影片。

《念念》是张艾嘉导演2008年《一个好爸爸》后再次执导的新作,讲述三个年轻人的三次意想不到的奇遇。与张艾嘉以往的电影相比,《念念》贯穿电影的核心是情绪。“我很少有讲不出来的故事,但《念念》却让我不知道该怎么用语言表达。”对张艾嘉来说,《念念》是对生命和情感的表达。“这不是部早就设定好的电影,它有一种‘活’的东西在运转,让你可以反复去体会里面的那些每个人都会有的情绪。”

(据腾讯娱乐)